

Семейные ценности и труд

Евгений Куйвашев вручил награды за заслуги перед обществом



Губернатор награждает супругов Юрия и Светлану Бойковых из Нижнего Тагила медалью ордена «Родительская слава» за воспитание шестерых детей. В этом году большой семье исполнилось 30 лет, награждение Бойковы посетили почти полным составом

БОРИС ЯРКОВ

Анастасия ЗАЕВА

Жители Среднего Урала, проявившие активную гражданскую позицию и продемонстрировавшие достижения в профессиональной и общественной деятельности, были удостоены госнаград Российской Федерации, наград Президента РФ и Свердловской области. Торжественная церемония прошла 9 августа, отличившихся свердловчан наградила губернатор.

Чествовали металлургов, строителей, работников железной дороги, предприятий транспортного машиностроения, представителей сферы образо-

вания и спорта. Также знаком отличия удостоили многолетних родителей. Всего заслуженные награды получили 38 свердловчан.

– Спасибо за ваш труд и терпение, за все, что вы делаете для Урала и уральцев! Вручение наград и знаков отличия – это не только оценка ваших заслуг перед государством и обществом. Это и важнейший социальный стимул. Прежде всего для нашей молодежи. Мы гордимся вами и вашими достижениями. И эта гордость вдохновляет, объединяет и дает силы для дальнейшего роста и активной работы на благо нашего региона и всей страны, – поблагодарил свердловчан Евгений Куйвашев.

На федеральном уровне наградами и званиями были отмечены сотрудники предприятия «Уральские локомотивы» – ключевого производителя и поставщика подвижного состава для железных дорог. Почетное звание «Заслуженный металлург Российской Федерации» получили трое представителей «Синарского трубного завода».

В Год педагога и наставника, объявленный Президентом РФ, не обошли стороной представителей сферы образования. Награды получили работники УрФУ и сотрудники школ Свердловской области. Например, благодарностью Президента РФ был отмечен учитель математики первоуральской школы № 7 с углубленным изучени-

ем отдельных предметов **Юрий Павлов**, который использует особую методику преподавания математики.

Знаков отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» III степени были удостоены начальник и спасатель поисково-спасательного отряда «Служба спасения Свердловской области» – **Кирилл Анисимов** и **Сергей Кокарев**.

Трое врачей из Екатеринбурга и Асбеста были удостоены почетного звания «Заслуженный врач Российской Федерации».

– Самые торжественные, самые прекрасные чувства от того, что находишься здесь среди людей, которые своим ратным трудом заслужили звания и награ-

ды. Есть чувство, что твой труд высоко оценили. Для меня это очень почетное звание. Переполняет благодарностью к своему городу, коллективу и семье! – поделилась эмоциями от получения звания одна из награжденных – заведующая отделением, врач-нефролог Свердловской областной клинической больницы **Елена Борецкая**.

Супруги **Юрий** и **Светлана Бойковы** из Нижнего Тагила награждены медалью ордена «Родительская слава» за воспитание шестерых детей. В этом году большой семье исполнилось 30 лет, награждение Бойковы посетили почти полным составом.

Подробнее читайте на сайте [облгазета.рф](http://obлгазета.рф)

Город с хорошей памятью

По инициативе главы Екатеринбурга в Подмоскowie благоустроили тропу к могиле Василия Татищева



ЕКАТЕРИНБУРГ
100



Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ вместе с помощником Президента РФ Владимиром МЕДИНСКИМ, председателем комитета Государственной Думы РФ по государственному строительству и законодательству Павлом КРАШЕНИННИКОВЫМ, губернатором Московской области Андреем ВОРОБЬЕВЫМ и главой Екатеринбурга Алексеем ОРЛОВЫМ принял участие в открытии благоустроенной пешеходной тропы Татищева.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЕКАТЕРИНБУРГА

Событие состоялось 8 августа под Солнечногорском Московской области. Пешеходная тропа ведет от автодороги рядом с деревней Шахматово к месту захоронения **Василия Та-**

тищева, являющемуся объектом культурного наследия федерального значения.

В преддверии 300-летия Екатеринбурга по инициативе главы города было выполнено благоустройство маршрута. Реализация проекта велась при поддержке правительства Московской области, министерством транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области также был выполнен ремонт подъездной дороги. Ожидается, что пешеходная тропа к месту захоронения Василия Татищева станет популярным туристическим маршрутом.

Протяженность пешеходной тропы – 1 223 метра, ширина – около 2,5 метра. Она пролегает через овраги, где обустроены мостовые переходы. Марш-

рут круглогодично доступен, на нём установлены скамейки для отдыха, наружное освещение и урны для мусора.

«Безусловно, это познавательный проект. Идея принадлежит нашему уральскому землячеству. И я благодарен тем людям, которые живут здесь, чтут память основателей Екатеринбурга. Василий Никитич Татищев – это уникальный человек, который сделал многое для нашей страны, не только для Екатеринбурга. Я уверен, что это станет интересным проектом для молодежи, для людей, которые живут в Подмоскowie, в Москве, которые будут сюда приезжать и узнавать через эту тропу об Урале, о Татищеве», – сказал Евгений Куйвашев.

